
【令和 7年度 第 1回 地域連携推進会議の実施について】 

当事業所では、地域に開かれた運営と、利用者の皆様が安心して地域生活を送れること

を目的として、外部構成員を招いた「地域連携推進会議」を開催いたしました。 

会議で報告した内容および、構成員からの意見・助言を以下の通り公表致します。 

 

１．会議の概要 

〇開催日時 ： 令和８年１月 27日（火）９：３０～１０：５０ 

〇開催場所 ： グループホームしおさい 食堂内 

 〇構成員  ： 入居者様本人            １名 

         入居者様ご家族代表         １名 

         地域地区民生児童委員        １名 

         市役所福祉課職員          １名 

 〇事業所側 ： 管理者、サービス管理責任者 それぞれ１名 

 

２．議題・報告内容 

 〇地域連携推進会議の目的、役割等説明 

 〇グループホームの概要説明 

 〇事業所の運営状況、活動報告 

  ・現在の入居状況定員９名に対し現員９名で、日中の活動の場は、生活介護事業所

へ７名、B型事業所へ１名、一般就労１名 

 〇グループホーム内の見学 

  ・居室内の見学は、あらかじめ許可が取れている入居者の方のお部屋を見学してい



ただいている。 

 〇構成員との意見交換 

  【意見】ホーム内の入居者の方で、地域移行された方やあるいは介護保険に移行さ

れた方はいますか？ 

 【返答】現在はどちらもおりません。地域移行ということについては、現在一般就労

されている方がおりますが、その方が将来希望されれば地域移行の可能性はある

と思います。また、入居されている方々の高齢化が進んでいることから、今後介護

保険への移行も十分考えられます。 

 【意見】現スタッフ全員がグループホームに居るのですか？ 

 【【返答】援 スタッフは配置基準に沿って配置しており、スタッフ全員が常時グループ

ホームに居るものではありません。各役割に応じて、決められた時間にいる方や

必要に応じて各グループホームを巡回訪問するなどして対応しております。 

 【意見】初めて中を見ましたが、外から見るよりも中は結構広いんですね。 

 【意見】市内のイベントがたくさんあり、それらに行きたいと思ってますが。 

 【【返答】然災害 やクマ対策などで、行事等への参加が見送りになったりしましたが、

イベント関連の情報を収集し、できるだけ多くの情報を皆様に提供していきます。 

 【【意見】この会議の議事録等について、ホームページに掲載する等、外部に公表・公示

するところまでやる必要がありますのでお願いします。 

【返答】わかりました。ありがとうございます。 


